ĐỀ 2       PHẦN I: TRẮC NGHIỆM (4 điểm)

Câu 1. a.Hỗn số  26 viết dưới dạng số thập phân là
 A.2,69                    B.   26,9                     C. 26,009                       D.26,0009
b. Số gồm hai mươi ba đơn vị, sáu phần trăm viết là:
A.236                      B. 2,36                       C. 23,06                          D. 23600
Câu 2.  a.Số thập phân lớn nhất trong dãy số  42,538; 41,835; 42,358; 41,538
A. 41,538                  B.  41,835             C. 42,358                             D. 42,538 
b. Giá trị nào của X thỏa mãn: 12,5<X<13,5
A.11                           B.  12                        C. 13                              D. 14      
Câu 3: a. Điền số thích hợp vào chỗ trống: 12m3 4dm3=....m3
A.124                       B. 12004                             C. 12,4                      D. 12,004  
b. Điền dấu thích hợp vào chỗ trống: 2 giờ 15 phút.....2,15 giờ
A. >                                      B. <                                         C. =
Câu 4. a. Một viên gạch dạng hình hộp chữ nhật có chiều dài 2,5 dm, rộng 12 cm, cao 6 cm Vậy diện tích xung quanh viên gạch đó là…….dm2
b. Nếu cạnh của hình lập phương gấp lên 3 lần thì diện tích toàn phần của nó gấp lên bao nhiêu lần?
A. 3                      B. 6                            C. 9                           D. 54
PHẦN II.TỰ LUẬN: 6 điểm
Câu 2: Tìm X biết:
a. X   x 17,67 = 100 - 64,66                                      b. 0,16 :  X = 2 - 0,4
............................................................................................................................................. 
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Câu 1: Đặt tính rồi tính      
68,72 giờ + 5,284 giờ                                           6 ngày 14 giờ  x 3   
15 giờ - 10 giờ 45 phút                                         7 phút 5 giây : 5
............................................................................................................................................. 
............................................................................................................................................. ............................................................................................................................................. 
............................................................................................................................................. 
............................................................................................................................................. ............................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................Câu 3. Mảnh đất hình thang có tổng hai đáy và đường cao 89m. Độ dài hai đáy lớn hơn đường cao 18,6 m. Trong mảnh đất người ta xây hồ hình lập phương cạnh 13,6m. Tính diện tích đất còn lại?
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............................................................................................................................................. ............................................................................................................................................. 
............................................................................................................................................. 
............................................................................................................................................. ............................................................................................................................................. 
............................................................................................................................................. ............................................................................................................................................. ............................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................Câu 4: a.Tính nhanh              0,2 x 17 x 7 + 0,14 x 520 + 31 x 1,4
b. Điền dấu > <  =                    a,65 + 4,bc ….a,b + 3,5 + 1,2 c
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